

Дети совместно с родителями приняли активное участие при изготовлении поделок, проявили изобретательность, оригинальность, творческий подход. В результате оценки работ членами жюри были присвоены места и



награждены дипломами 1 степени: семья Тарасюк (группа №5), семья Пономаревых (группа №1), семья Ильиных (группа №1)

Дипломами 2 степени: семья Родионовых (группа №5) и семья Перцевых (группа №6).

Дипломами 3 степени: семья Орловых (группа №1) и семья Новиковых (группа №3).

В номинации «Приз зрительских симпатий» отмечены работы семьи Чинько (группа №4) и семьи Череватенко (группа №5).

Очевидно огромное желание и детей и их родителей поучаствовать в жизни детского сада, открыть новые грани своей семьи, реализовать свой творческий потенциал, а он поистине огромный.

Не поддаются никакому описанию множество необычных идей, форм и способов использования природного материала в самых разных сочетаниях, которое представлено на выставке.

А мастерство авторов и качество работ поражает. Каждая из них достойна внимания.

Ведь все это сделали своими руками не художники- профессионалы, а обыкновенные родители и наши воспитанники самого разного возраста, выразив тем самым свое отношение к природе, осени.

Огромное спасибо всем тем, кто поучаствовал в конкурсе!

Спасибо и тем, кто поддерживал авторов работ, выражая восторг и восхищение от увиденного.

Поздравляем победителей конкурса!

Благодарим всех детей и родителей за участие в конкурсе и желаем дальнейших творческих успехов!

1 место





Самая красивая и оригинальная работа из осенних листьев и веточек принадлежит семье Орловых



семья **Нинько** □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ **семья Череватенко**